

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

37881 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Baleares por el que se convoca la licitación pública de obras en el puerto de Palma con el título "Pasarelas Móviles para la E.M. n.º 1 y para la E.M. n.º 3 del puerto de Palma".*

En fecha 28 de octubre de 2010 se publicó en el BOE 261 el anuncio de la Autoridad Portuaria de Baleares por el que se convocaba la licitación pública de obras en el puerto de Palma, con el título "Pasarelas Móviles para la E.M. n.º 1 y para la E.M. n.º 3 del puerto de Palma" (P.O. 1308), se ha detectado un error por lo que se procede a publicar la oportuna rectificación:

En el apartado 6 a) en Clasificación, donde dice "Grupo J, Subgrupo 5, Denominación: Instalaciones mecánicas sin cualificación específica, Categoría F", debe decir: "Grupo J, Subgrupo 5, Denominación: Instalaciones mecánicas sin cualificación específica, Categoría e".

En el apartado 7 a) en Fecha límite de presentación, donde dice "17 de noviembre de 2010, a las 14:00 horas", debe decir: "30 de noviembre de 2010, a las 14:00 horas".

En el apartado 8 c) en Fecha y hora de Apertura de Ofertas, donde dice "23 de noviembre de 2010, a las 10:00 horas", debe decir: "3 de diciembre de 2010, a las 10:00 horas".

Palma, 2 de noviembre de 2010.- El Presidente, Francesc Triay Llopis; el Secretario, Jaume Ferrando Barceló.

ID: A100081397-1